HEEWALFR

g Feen st EE
- DUR187U sz / DUR187L sipn=
V/77:17,4k 414 pyrigsy sixtns [ DUR188L srans



AD RIERE Y, 4
4,000 - 6,000%% /575

B ERHRA

WA USSR TR0, 1R AJLA7E4000/5000/6000 |8) FEhEgZE .
]
L Ic il
U W— =

IZ

KIE TR B A E
METIRME, BB HUE
SEUIRE, PR S bRAOSE A wui)B-ré
S HLE, (BT E AR
RAOE A 1L T IE. 7 Rl B #l

N 6,000 544

= 14 BE RY Jo ll BT FEL AL

= Tkl R dEn

BT RBRRINER, gEFELE
RIERENEASH, SEBEWERE
TBEHROREFE, EFER—H
B, taRBREEEZHNT

3=




BITxit, B8 RFAFEE

BT #RME

FeALIREFRITNBITENEF

(DUR187U/ DUR188U)

REB

[ 5: DUR187U

e ARz
RS

(DUR187L/ DUR188L)

FRERIEHIRAEOT ERIEFNMNE, BRIERE

BIR=ANEREFR
FEWUERTE, S
S AR EVIRTS

D B R E T HIE R8s
(ADT #&R)
FIBIE AT
— iR
HEMNEEL FEB-FERZRE

1.5%fE, HEEFIEEE.
fEiFILE, AXRUERED
IR[E"IER",

‘ R EHE KT

ERIRIRE

BRIE

MRBNET R REFRE

WitAREEET X, UHEBBRFETR LHRE;
BT RHEER @R, NTIREIIABEBREE.

[E R M E{E

FIAEE, BB,
FREE MR
48

R

B e B 7K AR

¥R H B R R 7KRE 1 RERIEH BREME AR S IR T

WEEERIEIT.

Br 4 B K iE & AR




BHAHLENMEBE ourissu/Durissy

wORGIRBE R ENBINE AT BIR R G R VPRI R S AT H M

W P GERGH) B TEZE om

. N e e s ElEH
RREIE L (95-M8L) fEM—HEE it &/ 0 /1§ : 6,000 /5,000 / 4,000 435
HEESL KA Eajth Fetadar faar *
e 198386-5 E: BRI SR SR A 5
PO EREH (2 2.0mm) £ B - E|E3k:02.0 mm BL1850B 55 83 139 38 P 103
R~ S BL1840B 43 65 109 30 35 80
2.0mmx15m  197472-9 BL1830B 32 48 81 22 26 60
2.0mmx160m  197473-7 BL1820B 23 35 58 16 19 43

20mmx30m  197474-5 BL1815N 17 25 42 12 14 31

2.0mmx280m  197475-3

SEHL 7] SR 1E 255 (AT F BL18SOB 102 121 181 31 62 94
- . 2255mm
BRTIR12R%E URTIFD - BL1840B 80 94 142 24 48 74
LS 108427-7 (ZMTIFR) BL1830B 59 70 105 19 36 55
BL1820B 43 51 76 14 26 39
SRRLT) BL1815N 31 37 55 0 19 29
BHS 198385-7
*HURTRERNRE
e b=
FEEREIEA DUR187URTE/Z DUR187LRTE/Z %4
DUR187U DUR187L
B e ramnz  game A EIEL: 300mm (11-3/4") 300 mm (11-3/4")
— B TI 255mm (10") 255mm (10")
&_.(J IEi¥H% 155 (RPM) /% /& ADTIRR.: 4,000/5,000/6,000/4,000-6,000 4,000/5,000/6,000/4,000-6,000
bl M8x 1.25LH M8x1.25LH
g BFA=®R (z5) 1,791x600x472mm 1,791x258x232mm
(Kx 3 x =) (70-1/2"%23-5/8"x18-5/8") (70-1/2"x10-1/8"x9-1/8")
2| BT EE K TAERTIE (min) {8 F3 BL1860B: 168 {8 FA BL1860B: 168
BE BL1815N: 3.6kg (7.91bs.) 3.4kg (7.41bs.)
S| zERD
DUR187URTE:F2;th5.0Ah (BL1850) 275, HRRFTHEET; DUR187UZAEH CEHL A B &M, RIRFTHEER)
27@[7 DUR187LRTE:Ejt15.0Ah (BL1850) 275, {RIEFTEEES; DUR1S7LZ:ARH FEAL AN B R, PRIFTHEER)

TREMITE: B, RREIES, BT R, MR, RBRT

ZZE R E)EH DUR188SURTE/Z DUR188SLRTE/Z 4 it

EB eI e DUR188U DUR188L
“ PIEE i el EIE sk 300 mm (11-3/4") 300 mm (11-3/4")
(Wk=:22 BRI 255 mm (10) 255 mm (10)
153 (RPM) & /% /M ADTIES: 4,000/5,000/6,000/4,000-6,000 4,000/5,000/6,000/4,000-6,000
= EEEE G M8x1.25LH M8x1.25LH
]| 1,791x600x472mm 1,791x258x232mm
|t EE (KxFEx =) (70-1/2"x23-5/8"x18-5/8") (70-1/2"x10-1/8"x9-1/8")
< - K ITAERSIE) (min) fs5FH BL1860B: 168 {8 P BL1860B: 168
@I EEE BE BL1815N: 3.9kg (8.5 Ibs.) 3.7kg (8.1bs.)
DUR188URTE:E,jth5.0Ah (BL1850) 273, RIRFEFALES; DUR18BUZ:ARH (FEH A EL & EEth, HRIRFTHLER)
27@[7 DUR188LRTE:EE;t15.0Ah (BL1850) 25, RIEFEELZE; DURT8SLZARH (REH T EL St HRiEFEZR)

FOERI B, AR BRI, S, ARIRE A
MBI NELE, AFS{TiEH

'II! ,’ A!! ! !l!

WH(RE) BRAR  #w=ans
http://www.makita.com.cn




